
В Чукотском автономном округе возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Лига», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан).

По данным следствия, 14 августа 2015 года генеральный директор коммерческой организации ООО «Лига», не известив учредителей общества, злоупотребляя своими управленческими функциями, вопреки законным интересам этой организации направил в ОАО «Новосибирский аффинажный завод» письмо с требованиями отгрузить в один из банков золото, принадлежащее ООО «Лига». Впоследствии денежные средства, вырученные от реализации драгоценного металла (золота), присвоил себе, не направив их на расчетный счета общества, руководителем которого является, вследствие чего данная коммерческая организация понесла убытки и не смогла рассчитаться с 44 работниками по заработной плате на общую сумму, превышающую 8,3 млн рублей, что повлекло за собой существенное нарушение законных прав и интересов граждан.

В настоящее время следствие продолжается, допрашиваются свидетели и работники юридического лица, назначена и проводится проверка финансово-хозяйственной деятельности.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1037037>